

資料輯剪書館圖大學生體育臺灣立國

分類 台灣區運 來源 民生報 日期 741025 版面 二版

豪英馬鐵位六廿
牌獎尺公千奪爭

由自車賽前提登場

【本報訊】台禡區運會雖還沒有揭幕，但第一面金牌選手今天就產生了，有廿六位選手，在新竹自由車場，爭奪一千公尺個人計時賽獎牌。

區運自由車賽，今天提前在新竹自由車場舉行，預定要進行四天七項比賽。雷駿在近幾年的比賽，威脅李福祥很大，在九月初新竹舉行的中正杯比賽，雷駿就把李福祥逼落第二名，一個月後兩人又在同一場地碰頭，將有一場火併。

李福祥與雷駿在爭先賽中，也會出現拆鬥場面，這兩位選手都增長短距離衝刺的比賽。不過李福祥是國內選手中，這項比賽經驗最豐富的選手，勝面應較大。

今年區運自由車賽新增了一五萬公尺領先計分賽，有廿四人報名，這項目的選手要在新竹三百三十公尺圓週場地內，繞行一百多圈，選手需要速度與耐力的結合。這項目以中



實力被看好。
洪信成是今年八月我國參加義大利世界杯比賽，這項目的選手。

四千公尺團體追逐賽，有十三隊報名，花縣、中縣和高市南區是被看好的三支代表隊。

花縣有林文進、王寶惠。

中縣雷駿、徐瑞德、洪信成、高南張晉誠、潘榮茂、劉宗耀等組成，以台中縣

的陣容較整齊，這項比賽計數隊第三名選手抵終點計算。

計數隊第三名選手抵終點計算。

台中縣以去年陣容為主，及花縣、高南三隊看好，

但王寶惠跳槽花縣，增強了花縣實力，這兩隊可能

拼戰的很兇。百公里團體

比賽已有全國紀錄，這次

比賽選手除爭獎牌，還以破紀錄為目標。

一七五公里個人長途賽，

是選手耐力最大考驗，而

計時已有全國紀錄，這次

比賽選手除爭獎牌，還以

破紀錄為目標。

一百公里團體

比賽選手都有記載，而

各種路況，有七十八名選

手參加，去年冠軍洪信成

也在陣中。

這項比賽幾乎所有自由

車選手都報名，北東的張

勝凱是專攻此項的選手，

他在區運中未報名任何場

內賽項目，要專心參加這

項比賽，而且早在廿二日

就到彰化比賽道路練習，

他的體力、耐力都是最好。

以花縣、台中縣、高南三隊最強。

去年區運冠軍台中、縣隊

及花縣、高南三隊看好，

但王寶惠跳槽花縣，增強

了花縣實力，這兩隊可能

拼戰的很兇。百公里團體

比賽已有全國紀錄，這次

比賽選手除爭獎牌，還以

破紀錄為目標。

一百公里個人長途賽，

是選手耐力最大考驗，而

計時已有全國紀錄，這次

比賽選手除爭獎牌，還以

破紀錄為目標。

一百公里團體

比賽選手都有記載，而

各種路況，有七十八名選

手參加，去年冠軍洪信成

也在陣中。

這項比賽幾乎所有自由

車選手都報名，北東的張

勝凱是專攻此項的選手，

他在區運中未報名任何場

內賽項目，要專心參加這

項比賽，而且早在廿二日

就到彰化比賽道路練習，

他的體力、耐力都是最好。